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28 ÚNO

Největším vítězstvím všech bojů je pouze a jen vítězství
jedno – a to vítězství ze všech nejcennější – MÍR!

aliancenarodnichsil.cz/14843-2

V neděli 26. února 2023 jsem se, i přes „poněkud aprílové počasí“,

velmi rád připojil k Jízdě andělů.

Jezdili jsme společně za svobodu, proti diktatuře WHO a proti

zatahování naší země do války NATO.

S vlastenci z nejrůznějších uskupení, spolků, platforem či stran

a hnutí (a i s některými solitérními – bez politické či jiné

příslušnosti) se konečně podařilo najít společnou řeč a společnou

cestu. Tento zázrak je vlastně logický, neboť naším společným

jmenovatelem byla touha nejsilnější – touha po životě, po svobodě

a po míru!

https://aliancenarodnichsil.cz/14843-2/
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O svých osobních i společných dojmech z jízdy jsem měl velmi milou

příležitost si povídat s paní Yvetou Rychtaříkovou z Proudu národní

hrdosti (viz videozáznam).

Druhou video-ukázku jsem nazval Minuta za mír. Ta vznikla na

zastávce Jízdy andělů v Soběslavi.

Nechyběl ani společný pozdrav věnovaný Láďovi Vrabelovi – viz

fotografie.

Nevím, jestli se podaří sjednotit vlastence z celé České republiky, ale

tak nějak cítím, že NADĚJE UMÍRÁ POSLEDNÍ!

Na Slovensku už se lidé ve městech a obcích zvedli. A vyšli do ulic

deklarovat svou obavu z války a vyjádřit svou zcela legitimní touhu

po životě v míru.

Nepromarněme, ani my u nás v ČR, tuto jedinečnou, a možná, že už

třeba poslední šanci…

Naším příštím společným projektem a vlastně i velkou výzvou tak

budou v následujících dnech a týdnech Průvody a pochody za mír.

Na webu Aliance národních sil Vás budeme postupně seznamovat

s jejich plánováním, organizací a realizací.

Věřte mi – má to smysl!!!

Vždyť největším vítězstvím všech bojů je vždy pouze a jen vítězství

jedno – a to je vítězství ze všech nejcennější – MÍR!

S přáním MÍRU

Mgr. Marek Adam, 1. místopředseda ANS

Strážci míru KČP

České mírové fórum
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